MNocTaBKa 1-i egMHULbI

HasHauyeHwue: LIEX K-2
MocTaBKa 1-1 eAnHULbI

no ueHe 10 rpH.

HasHauyeHune: UEX K-1

no ueHe 30 rpH.

MocTaBKa 1-1 eanHULbI

no ueHe 80 rpH.

HasHauyeHwue: LIEX 1-b

CnucaHune uexom K-2
nosay4veHHbix TMLL

COMNacHO Y4ETHOW MOJINTUKM
BY (®UNDO) B npeaenax
LLeHTPasIbHOrO cKNagaa
nepemeLLeHmne B Lex
PaBHOCWJIbHO CMIUCAHUIO B
4acTv onpeseneHms
CTOMMOCTM NapTumn gis
nosyyarens.

® >
01 anp 2013 | 01 maii 2013 | 01 mioH 2013 | 01 mion 2013 | 01 asr 2013
xx.04.13 xx.05.13 xx.06.13 xx.07.13
OcraTtok OcraTok OcTtaToK OcraTtok OcTtaToK
Ha 01.04.13: Ha 01.05.13: Ha 01.06.13: Ha 01.07.13: Ha 01.08.13:
Ey O rpH. 10 rpH. 40 rpH. 120 rpH. 110 rpH.
K-1 =10 rpH.
K-1=10 .
n3 by c y4yeTom B1agenbLen K-2 = 30 rpH. ‘230 :z: K-1=10 rp.
(MeTOAMKa 1; npuneA3Ka 0 rpH. K-1 = 10 rpH. cymma byaer onpegeneHa no 1-6 = 80 rpH. 1-b = 80 rpH.
Ha3Ha4YeHMnA NCnosib3oBaHUMA ®UDO B MOMEHT CrincaHms, . K-2=30rpH. - 10 rpH. =
.. CHOBa NPOrHO3, KOTOpPbIN
NO3TOMY BCE MOXKeT 0 wr. Ha 20 rpH?
K ﬂapTVIM) MOKeT MOMEHATbCA
6bITb Ha060POT
K-1 = 20 rpH. K-1 =40 rpH. K-1= 55 rpH.
K-2 =20 rpH. K-2=40 rpH. 1-6 =55
n3 BY ¢ yueTom Bnagenbues 0 ron K1 = 10 rp 1-5 = 40 rpH. = o0 TPH:
(METO,D,MKa él,-lg)o cpeaHeun K-1+10 rpH. K-1 1 K-2 +20 rp, 6K-l " 1-I§ +15 rpH.
L 6e3 ABHOM NPUYMHBI 63 ABHOM NPUYMHDI €3 ABHOM MPUHMHbI
K-1=10 rpH.
_ K-1=10rpH. _
K-1=10 rpH. K-1=107pH. K-2 = 30 rpH. K-2= 0 rpH.
yy O rpH. BCETO: 10 rpH K-2 =30 rpH. 1-6 = 80 rpH 1-b = 80 rpH.
COrNacHO AaHHbIM : . BCErO: 40 rpH. BCEIO: 120 r 'H BCElO: 90 rpH.
$ o0 TPH. BY(110) <> YY(90) !1!
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